

两工人露天作业被雷电击中死亡

事发寿光一盐场，当时共有六人被雷击中

本报7月19日讯(记者 赵磊)7月12日，寿光市大地盐化集团一盐场内，六名工人在雷雨天气下露天作业，结果同时被雷电击中，两人当场死亡，另外四名工人不同程度受伤。

7月19日上午10点多，记者赶到寿光市侯镇，在寿光市第二人民医院附近的一个院子中，记者见到了死者潘守荣的两个儿子。

“那天俺爹给我打电话，说俺娘在工地干活的时候，下雨打雷被电死了。我马上就从家里赶过来了。”7月12日，大儿子赵相勇接到父亲的电话后，就坐车往盐场赶，第二天凌晨三

点见到了父亲。赵相勇的弟弟随后也从天津赶到了寿光侯镇。赵相勇告诉记者，被雷击中身亡的，除了他的母亲，还有从聊城来潍打工的男子焦之福。同时，还有一名姓柴的工人受伤住院，目前已经出院。

赵相勇告诉记者，据他了解，母亲潘守荣等六名工人，是在雷雨天气时在室外干活，结果不幸被雷电击中。目前，母亲的遗体放置在殡仪馆中。

据了解，赵相勇的家在菏泽市定陶县马集镇，家庭条件不好，33岁的弟弟结婚之后还没有盖房子。为了挣钱

养家，已经年近六旬的父母还在外打工。起初，赵相勇的父亲赵臣修先来到寿光市大地盐化集团的一个盐场里打工，平时就是做晒盐、拉耙子等工作，一个月工资2000多元。2012年春节以后，58岁的母亲潘守荣也来到盐场打工，做同样的工作。赵相勇在老家菏泽打工，而弟弟则去到天津打工。

雷击事件发生后，已经过了一个星期，但是，盐场方面和死者家属迟迟没有就赔偿事宜达成一致。7月19日，记者从死者家属处获悉，两名死者的遗体目前放置在殡仪馆中，没有火化。



赵臣修等人当时正在卤水池中拉蓬盖，却被雷电击中。 本报记者 赵磊 摄

共历雷击，妻子死亡

雷击事件发生当时，赵臣修和妻子潘守荣正一起工作，他全程经历了雷击事件，所幸的是，他只是受了一些伤，并未危及生命。但是，经历妻子被雷电击中死亡的全过程，让这位年近六旬的老人痛苦万分。

一说起妻子被雷击的事情，赵臣修就开始掉泪。赵臣修告诉记者，7月12号下午三点钟，睡起午觉正好该上班了。因为有些阴天，技术员就让他们拿着钩子将蓬盖拉起来，盖住卤水池，避免雨水进入池中导致减产。当时去工作的有赵臣修夫妇和另外四名工友。

盐场中一共有37个池子，当他们拉完第三个卤水池时，天上就开始滴雨滴，拉完第四个池子的时候，雨就越下越大，并且伴有雷电。“技术员还撵俺，说‘快去快去’。当时雷一个劲儿地打，‘咔嚓咔嚓’，

的。”赵臣修说，他们又去了另一个隔着二三百米远的池子。他们小跑着刚到池子中，准备开始拉蓬盖，刚拉了有10米的时候，却突然遭遇了雷击。

当时，潘守荣就站在赵臣修和焦之福中间。“我当时背对着她(潘守荣)，一下子就跪倒了，都不知道怎么回事儿。我再爬起来，一扭脸看见其他人也全倒了。俺对象头朝西南，倒在地上，离我三四米远。”赵臣修赶紧过去将老伴扶了起来，却发现老伴的眼睛瞪大、嘴巴张大，眼看已经没有呼吸了。

“雷雨天气为何要干活？”

“明知道下雨打雷，为什么还让他们去干活！”随后，另外一名死者焦之福的侄子焦成文赶来告诉记者，他的大伯是在干活时被雷击中死亡，肯定属于工伤。“人已经没了，他们必须要赔偿。但是，盐场一直没给答复，也没说到底怎么赔

偿。”“从事情发生到现在，都一个星期了，我们就一直没见到盐场的老板，只有委托人过来。”赵臣修告诉记者。

随后，记者赶到盐场中，一名工人证实了潘守荣和焦之福干活时被雷电击中身亡的事情。“盐场害怕下雨化盐减产，天一不好就马上盖上蓬盖。那天有雷阵雨，属于天灾，下午4点多发生这事，6个人都倒了，2个不行了。”

当天，记者又赶到了大地盐化集团有限公司。记者在该公司的办公室找到了一名工作人员，然而，工作人员却告知记者，公司领导已经去潍坊出差，并不在公司。在记者的要求下，该工作人员给公司领导打了一个电话，并且称领导马上回来解释这件事情。但是，在记者等候十五分钟后，该工作人员又告知，公司领导临时有事，无法赶回。

本报记者 赵磊

诸城“托举哥”勇救落水女

救人不留名悄然离去

本报7月19日讯(记者 李小凯)

通讯员 薛红)7月16日下午5时许，在诸城市恐龙公园内，一名男青年纵身从桥上直接跳入水中，将落水者奋力拖至岸边，最后在公园保安的协助下，将落水女成功从湖中救起，而救人男青年却悄然离去。

当落水女被送往医院进行抢救后，人们悬着的一颗心终于落地了，这时大家才发现，刚刚连衣服都没来得及脱就奋不顾身跳进水里救人的青年不见了。参与救援的保安和周围的人们也意识到，刚才只顾着救人，忘记询问救人英雄的名字。

正当人们在懊悔不已的时候，一名保安突然觉得这个小伙有些眼熟，通过回忆，保安吴砚红回忆起他可能是一家烧烤店的店员。通过这个线索，人们找到了这个见义勇为的小伙。

“当时也没想太多，觉得有人落水了，就该救”，小伙有点害羞地讲，“我觉得，在当时的情况下，不管是谁都会这么做的”。据工作人员了解，这个小伙叫孔帅，是诸城市和生食品有限公司的一名员工，平时经常到恐龙公园游玩。当日，他走到彩虹桥附近的时候，忽然听到有人大声呼喊“救命”，由于离落水点很近，当即他跑到

湖边，不加思索地就跳进湖水里。

恐龙公园内的一名保安说，人工湖水很深，有两米多，如果不会游泳或水性差，很容易溺水。“当时我们正在巡逻，老远就发现一个姑娘落水，在我们往这跑的时候，这个小伙子就先跑过去救人了，多亏了这个小伙，要知道，那时候时间就是生命啊”。

救人小伙孔帅事后笑着说，当时他听保安说打120之后就放心离开了。当被问到为什么将人拖到岸上，自己就默默地离开了时，救人小伙孔帅实在地回答：“人活着，我就放心了”。



20万平米北欧风情园林
独享世界级美景

阳光 池水 鸟虫 草木
异域风情渗透在楼下每一寸泥土里
下沉式休闲广场
纵深200米社区绿轴带
林荫绿地诉说着从容与优雅
当别人欣赏时
你已把它当成生活的一部分
选择德润康城 从此住在风景里

THE O PALUS
德润康城
一切因高度而改变

入住康城
免费就读德润国际双语学校

首届“德润杯”青少年钢琴大赛火热报名中

品味之声

858 0000

项目地址:北海路植物园北邻 德润国际双语学校南邻
投资商:德润集团 开发商:山东扬润营造 物业服务:德润物业